
Повідомлення про оприлюднення 

проекту наказу Міністерства інфраструктури України  

«Про затвердження Порядку технічного розслідування катастроф, аварій, 

дорожньо-транспортних пригод, подій на залізничному транспорті» 

 

Проект наказу Міністерства інфраструктури України «Про затвердження 

Порядку технічного розслідування катастроф, аварій, дорожньо-транспортних 

пригод, подій на залізничному транспорті» (далі – наказ) розроблено 

Державною службою України з безпеки на транспорті відповідно до Закону 

України «Про транспорт», яким на центральний орган виконавчої влади, що 

забезпечує реалізацію державної політики з безпеки на транспорті, покладено 

функції з проведення в установленому порядку технічного розслідування 

катастроф, аварій, дорожньо-транспортних пригод, подій на залізничному 

транспорті; розроблення профілактичних заходів щодо запобігання 

виникненню катастроф, аварій, дорожньо-транспортних пригод, подій на 

залізничному транспорті та контроль за їх виконанням. 

Метою видання наказу є встановлення порядку проведення технічного 

розслідування катастроф, аварій, дорожньо-транспортних пригод, подій на 

залізничному транспорті, а також підвищення якості функціонування системи 

безпеки руху та запобігання випадкам травматизму на залізничному транспорті 

шляхом встановлення технічних і організаційних причин виникнення 

транспортних подій, розроблення профілактичних заходів та рекомендацій 

щодо запобігання виникненню транспортних подій, забезпечення виконання 

повноважень Державною службою України з безпеки на транспорті згідно із 

законодавством України. 

Прийняття наказу дасть змогу визначити порядок проведення технічного 

розслідування, а також повноваження державних службовців та працівників 

центрального органу виконавчої влади, що забезпечує реалізацію державної 

політики з питань безпеки на наземному транспорті (Державної служби 

України з безпеки на транспорті), які проводять таке розслідування, що дасть 

можливість підвищити рівень безпеки на залізничному транспорті та сприятиме 

ефективності запобігання випадкам травматизму на залізничному транспорті 

шляхом впровадження профілактичних заходів із забезпечення безпеки. 

Проект наказу та відповідний аналіз регуляторного впливу оприлюднені на 

офіційних веб-сайтах Міністерства інфраструктури України (www.mtu.gov.ua, 

розділ «Регуляторна діяльність») та Державної служби України з безпеки на 

транспорті (www.dsbt.gov.ua, розділ «Законодавство»). 

Зауваження та пропозиції до проекту акта слід надсилати на адресу 

Державної служби України з безпеки на транспорті, 01135, м. Київ, 

проспект Перемоги, 14; contact@dsbt.gov.ua. 

http://www.mtu.gov.ua/
http://www.dsbt.gov.ua/
mailto:contact@dsbt.gov.ua


Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань 

приймаються протягом 30 календарних днів з дня опублікування проекту акта в 

письмовому та/або електронному вигляді.  

 

 

В. о. Голови Державної служби 

України з безпеки на транспорті В. ДІДКІВСЬКИЙ 


